



Дорогие друзья!

Поздравляю вас со знаменательным событием в истории отечественной медицины – выходом в свет нового журнала, посвященного хирургическому лечению ран и раневых инфекций у детей и взрослых: «Раны и раневые инфекции. Журнал им. проф. Б.М. Костюченка»!

Это действительно важное событие, так как до сих пор статьи по проблеме лечения ран публиковались лишь в профессиональных изданиях по общей хирургии и травматологии, в то время как уже много веков наша страна занимает лидирующие позиции в оказании помощи пострадавшим с тяжелыми повреждениями мягких тканей и костей и имеет целые научные школы по данной проблеме!

Пожалуй, нет ни одной хирургической дисциплины, где бы не приходилось сталкиваться с проблемой гнойных осложнений, в связи с чем новый журнал будет полезен хирургам всех специальностей. Также мы имеем огромный опыт лечения больных с гнойной хирургической инфекцией, а отделения гнойной хирургии, которые существуют на территории России и постсоветского пространства, не имеют аналогов в мире. Большой арсенал отечественных препаратов для местного и системного применения в борьбе с инфицированными и гнойными ранами также заслуживает быть обсужденным на страницах специализированного периодического издания.

Дабы не идеализировать существующее положение вещей, замечу, что трудностей в гнойной хирургии как практического, так и организационного характера достаточно. А потому одной из задач профессионального печатного издания «Раны и раневые инфекции. Журнал им. проф. Б.М. Костюченка» является их обнажение и широкое публичное обсуждение – к чему вас и призываю!

В журнале будут публиковаться не только оригинальные статьи и результаты фундаментальных исследований, но и клинические наблюдения, что бывает особенно ценно для практикующих врачей, поэтому с нетерпением ждем ваши статьи на страницах нашего журнала!

*С уважением,
профессор Леонид Рошаль*